

排球运动一直是新疆部学生热衷的体育项目，它不仅可以提高身体素质，还有利于促进不同民族间的团结和睦。寒假期间，新疆部按照班级与学生的不同水平按照甲乙晋级的方式共组织了男女 12 支队伍进行。比赛采用小组淘汰制度。

2013 年 2 月 28 日，我校新疆部在体育馆举办了第二届“天山杯”排球比赛决赛。

各班将自己的参赛选手分成了四组——男甲、男乙、女甲、女乙。在男甲决赛中，高二的“狼人队”和新（二）班的“猎狼者”赛况异常激烈，狼人队的吾仁、阿克力江；猎狼者的叶尔兰、库尔班、周旺等的精彩表现赢得了在场观众的阵阵喝彩。出乎意料的是，在男子乙组的预科一班的男孩子们在队长阿迪力的带领下，一路过五关斩六将，终于杀进了决赛！预科一班以骄人的凝聚力战胜了新一班！最终摘得了男乙组冠军的桂冠。

新一班的“黑涩会”对战高二的“野猫”，高二的队员们在赛前的呐喊声就好像一只只威慑力很强的野猫。女生们的比赛虽然没有男生们那样波折不断，却也散发出浓烈的“火药味”，在女乙高二于新一班两班争夺冠军，凉拌势均力敌，观众的心情随着排球在空中飞来飞去，赛况很激烈，不得不让我们这些观众的手心里渗出一层细细的汗珠。

此次比赛分别产生了四名冠军，男甲——狼人队，男乙——预科一班，女甲——黑涩会，女乙——新二班。

此次排球比赛更加激发了新疆部学子训练排球的热情。